
Thème 1 – Potions et sorcellerie
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Dans le nombre 9030, quel chiffre est à la position  
des centaines ? 0

Calcule 8 + 8 = 16

Quel nombre est inférieur à 1129 : 1290 ou 1109 ? 1109 

Écris le nombre dix mille deux cent deux en chiffres. 10 202

Écris le nombre qui correspond à cette décomposition :  
200 + 5000 + 14. = 5214

Quel chiffre est à la position des centaines dans le nombre 5724 ? 7

Calcule 15 – 9 = 6

Écris le nombre qui est compris entre 10 915 et 10 917. 10 916

1

2

3

4

5

6

7

8

Jogging mathématique – Section 3


